

В начале ноября 2023 года Владимир Путин подписал указ «О развитии природоподобных технологий в Российской Федерации». Одну из таких технологий уже разрабатывают в ТГУ. «Когда мы запатентуем технологию искусственного заболачивания, мы будем предлагать ее в качестве основы климатических проектов для различных организаций. Предприятия в этом заинтересованы, потому что они обязаны соответствовать низкоуглеродной политике — снижать и ограничивать выбросы парниковых газов. А чтобы этот эффект снизить, лучше создать что-то альтернативное, что-то, что запасает углерод. И тут не надо далеко ходить — болота совсем рядом, можно создавать что-то подобное на своих территориях. Они похожи на майнинговые фермы, где вместо денег — углеродные единицы. Поэтому экономическую роль болот для страны трудно переоценить», — говорит доцент Биологического института ТГУ Ирина Волкова.

Подробнее: <https://www.kommersant.ru/doc/6453626>